
Анотація навчальної дисципліни вільного вибору аспіранта. Перелік 2 

 
 
Національний архівний фонд України: інформативний потенціал 
 
Анотація. Дисципліна «Національний архівний фонд: інформативний потенціал» належить до 
переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. В даній дисципліні докладно розглянуто процес 
формування Національного архівного фонду, система архівних установ України, яка включає в себе 
центральні, галузеві та місцеві архіви, а також архівні підрозділи підприємств, установ та організацій. 
Велика увага приділяється вивченню архівного законодавства та правил роботи архівних установ 
України. Будуть розглянуті основні принципи формування і використання документів НАФ. Особлива 
увага буде приділена використанню комп’ютеризації та інформатизації архівної справи.  
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Щербак Микола Григорович, д.і.н., проф. 
Мета навчальної дисципліни:  
Ознайомлення аспірантів з процесом формування Національного архівного фонду,  системою 
архівних установ України, архівним законодавством та допомога в пошуку архівних джерел для 
написання докторських дисертацій. 
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати: систему архівних установ України та зарубіжну україніку, архівне 
законодавство на рівні випускника магістратури Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка. 
Аспірант повинен вміти: застосовуючи загальноприйняті в історичній науці методико – аналітичний, 
ретроспективний, порівняльний і т.п. методи досліджень, здійснювати пошук та класифікацію 
документів у межах Національного архівного фонду України, експертизу цінності архівних документів. 
Змістові модулі:  

1. Формування  Національного архівного фонду України 
2. Використання Національного архівного фонду України 

Мова викладання: Українська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА 3.02.13, читається на другому році навчання 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем "доктор 
філософії" в обсязі 120 годин, у тому числі 24 годин аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 
год. – практичні заняття, 2 год. консультації), 96 годин самостійної роботи. 


